

"Лабиринты сновидений" Александра Баранникова

Первая в новом театральном сезоне премьера состоится 5-го октября в иркутском Театре юного зрителя имени Вампилова. Пьесу "Лабиринты сновидений" написал иркутянин Алексей Шманов. Постановку осуществил режиссер из Калуги Александр Баранников. Спектакль "Лабиринты сновидений" будет идти в старом здании ТЮЗа. Так решил постановщик. Здесь, на его взгляд, более театральная атмосфера. И хотя в помещении после недавнего ремонта еще пахнет свежей краской, но на сцене уже ожили герои пьесы драматурга-дебютанта Алексея Шманова. Сегодня утром репетиция была посвящена не совсем предпремьерным делам. Заболел народный артист Вениамин Филимонов. На его роль срочно вводили Владимира Привалова. Кажется, режиссер остался доволен. Александр Баранников - штатный постановщик Калужского театра. В Иркутск его пригласили специально для работы над спектаклем, который ТЮЗ будет показывать на предстоящем скоро фестивале "Байкальские встречи у Вампилова". В конкурсе участвуют сценические версии пьес только современных российских драматургов. ТЮЗ предложил Баранникову познакомиться с "Лабиринтами сновидений" иркутянина Алексея Шманова. Режиссер решает пьесу, как извечный миф о взаимоотношениях мужчины и женщины. "Лабиринты..." состоят из трех одноактных новелл. "Это как бы сами по себе завершенные истории. Внутри они завершены, но тематически универсально они связаны между собой одной такой связующей нитью, нитью Ариадны. Историей, мифом взаимоотношений между мужчиной и женщиной," - сказал режиссер спектакля. В спектакле тексты Алексея Шманова соседствуют с монологами Зилова, героя вампиловской драмы "Утиная охота". Режиссер допускает такую вольность сознательно. Он проводит тематическую параллель между великой пьесой и опусом молодого драматурга. Кстати, прототипом персонажа одной из новелл Алексею Шманову послужил реальный человек. Это актер ТЮЗа Олег Тупица. Ему же пришлось снова, теперь уже на сцене, прожить ситуацию, которая произошла с ним однажды в реальности. Поначалу, рассказывает режиссер, это вызвало у артиста отторжение. Ученик знаменитого театрального экспериментатора Анатолия Васильева, Александр Баранников доволен профессиональным уровнем актеров-вампиловцев. Те, в свою очередь, признаются, что давно не работали с таким интересным режиссером. Результат совместного труда постановочного коллектива уже завтра сможет оценить иркутская публика.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)